

MAISON



CLASSICO E DESIGN: UN CONNUBIO AUDACE
E SEDUCENTE, PER AMBIENTI DI FORTE
PERSONALITÀ. LINEE TRADIZIONALI E ATTUALI
PER UNA “**MAISON**” VISSUTA E ACCOGLIENTE.

Tradition and design: a daring yet seductive combination for rooms full of personality. Traditional and contemporary lines for a “**Maison**” that looks homely and welcoming | Classique et design : un couple d’audace et de séduction pour des intérieurs à la forte personnalité. Des lignes traditionnelles et contemporaines pour une **Maison** vécue et accueillante | Klassische Elemente und Design: eine gewagte und verführerische Mischung für Räume mit ganz individuellem Charakter. Traditionelle und zeitgenössische Linien für eine wohnliche und gemütliche „**Maison**” | Clásico y diseño: un connubio audaz y seductor, para ambientes con fuerte personalidad. Líneas tradicionales y contemporáneas para una “**Maison**” vivida y acogedora | Классика и дизайн: смелое и заманчивое сочетание для интерьеров с ярко выраженной индивидуальностью. Традиционные и современные линии для дома в духе “**Maison**”, уютного и обжитого.



L' EPOCA
DELL' ELEGANZA:
ABBINAMENTI
DI COLORI E MATERIALI
CREANO UN EQUILIBRIO
TRA FUNZIONALITÀ
E STILE.

GOLD





THE AGE OF ELEGANCE:
COMBINATIONS OF COLOURS AND
MATERIALS THAT CREATE A BALANCE
BETWEEN FUNCTION AND STYLE.
L'ÉPOQUE DE L'ÉLÉGANCE : DES
MARIAGES DE COULEURS ET DES
ASSOCIATIONS DE MATIÈRES CRÉENT
UN ÉQUILIBRE ENTRE
FONCTIONNALITÉ ET STYLE.

DAS ZEITALTER DER ELEGANZ:
KOMBINATIONEN VON FARBEN UND
MATERIALIEN SCHAFFEN EINE BALANCE
ZWISCHEN FUNKTIONALITÄT UND STIL.

LA ÉPOCA DE LA ELEGANCIA:
COMBINACIONES DE COLORES Y
MATERIALES QUE CREAN UN EQUILIBRIO
ENTRE FUNCIONALIDAD Y ESTILO.

ЭПОХА ЭЛЕГАНТНОСТИ: СОЧЕТАНИЯ ЦВЕТОВ
И МАТЕРИАЛОВ СОЗДАЮТ РАВНОВЕСИЕ
МЕЖДУ СТИЛЕМ И ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬЮ.





PROTAGONISTA IL PAVIMENTO:
PEZZI UNICI RENDONO LA
CASA ESCLUSIVA.

FLOORS IN THE LIMELIGHT: UNIQUE PIECES FOR AN
EXCLUSIVE HOME.

LE SOL EN VEDETTE : DES PIÈCES UNIQUES DONNENT À
VOTRE INTÉRIEUR UN CARACTÈRE EXCLUSIF.

DER BODEN ALS BLICKFANG: EINZELSTÜCKE MACHEN IHR
HEIM ZU ETWAS BESONDEREM.

PROTAGONISTA, EL PAVIMENTO: PIEZAS ÚNICAS QUE
HACEN LA CASA EXCLUSIVA.

Главный элемент — пол: уникальные деки
придают дому эксклюзивность.

WALNUT





OFF WHITE

IL FASCINO DELLA
TRADIZIONE:
MATERIALE
RICERCATO E
FINITURE ELEGANTI.



MHI9 MAISON OFF WHITE 30x60 RETTIFICATO | MHMO LISTELLO 3,5x60 | VASO E BIDET HATRIA modello FUSION



THE APPEAL OF TRADITION:
SOPHISTICATED MATERIALS AND
ELEGANT FINISHES.

LE CHARME DE LA TRADITION : UNE
MATIÈRE RAFFINÉE ET DES FINITIONS
ÉLÉGANTES.

DER CHARME DER TRADITION:
ERLESENES MATERIAL UND ELEGANTE
DETAILS.

EL ENCANTO DE LA TRADICIÓN:
MATERIAL REFINADO Y ACABADOS
ELEGANTES.

ОЧАРОВАНИЕ ТРАДИЦИИ:
ИЗЫСКАННЫЙ МАТЕРИАЛ И
ЭЛЕГАНТНЫЕ ОТДЕЛКИ.





ALMOND

NELLA ZONA NOTTE
SUPERFICI DALLE
DELICATE TONALITÀ
NEUTRE.



MHIE MAISON ALMOND 60x60 RETTIFICATO



SURFACES IN DELICATE NEUTRAL
COLOURS FOR BEDROOMS.

CÔTÉ NUIT, DES SURFACES AUX
DOUCES TONALITÉS NEUTRES.

IM SCHLAFBEREICH STEHEN
ZARTE NEUTRALE FARBTÖNE IM
VORDERGRUND.

SUPERFICIES CON DELICADAS
TONALIDADES NEUTRAS EN LA ZONA
DE NOCHE.

В НОЧНОЙ ЧАСТИ ДОМА
ПОВЕРХНОСТИ НЕЙТРАЛЬНЫХ
УТОНЧЕННЫХ ОТТЕНКОВ.





ALMOND

UN SOTTILE GIOCO DI
CONTRASTI CARATTERIZZA
L'AMBIENTE.

A SUBTLE PLAY OF CONTRASTS TO GIVE STYLE
TO A ROOM.

UN SUBTILE JEU DE CONTRASTES CARACTÉRISE LA PIÈCE.

EIN SUBTILES SPIEL MIT KONTRASTEN KENNZEICHNET
DEN RAUM.

UN AMBIENTE CARACTERIZADO POR UN SUTIL JUEGO DE
CONTRASTES.

ТОНКАЯ ИГРА КОНТРАСТОВ ХАРАКТЕРИЗУЕТ
ПРОСТРАНСТВО.



MHIE MAISON ALMOND 60x60 RETTIFICATO | MHMO LISTELLO 3,5x60 | MHMS ANG. LISTELLO 3,5x3,5

Ogni simbolo, essendo puramente indicativo, deve essere rapportato alla relativa e specifica normativa UNI-EN.
Each symbol is merely indicative and must be referred to the specific relevant UNI-EN standard.
Chaque symbole est purement indicatif et il renvoie toujours à la norme spécifique UNI-EN correspondante.
Da alle Symbole rein indikativ sind, ist zu beachten, dass jeweils die entsprechende UNI-EN Norm gilt.
Cada símbolo, meramente indicativo, se debe relacionar con la normativa UNI-EN correspondiente.
Каждый символ, будучи лишь только приблизительным, должен соотноситься с соответствующим и специальным стандартом UNI-EN.

-  Pavimento · Floor tiles · Revêtements sol · Bodenbelag · Baldosas para pavimento · Плитка для пола
-  Pavimento lucido · Glossy flooring · Revêtement de sol brillant · Bodenbelag - glänzend · Pavimento brillante · Блестящий пол
-  Pavimento semimatt · Semimatt flooring · Revêtement de sol mi-mat · Bodenbelag - halbmatt · Pavimento semimate · Полуматовый пол
-  Pavimento matt · Matt flooring · Revêtement de sol mat · Bodenbelag - matt · Pavimento mate · Матовый пол
-  Rivestimento · Wall tiles · Revêtements mur · Wandverkleidung · Azulejos para revestimiento de paredes · Плитка для облицовки стен
-  Rivestimento lucido · Glossy wall tiling · Revêtement de mur brillant | Wandverkleidung - glänzend · Revestimiento brillante · Блестящая облицовка
-  Rivestimento semimatt · Semimatt wall tiling · Revêtement de mur mi-mat · Wandverkleidung - halbmatt · Revestimiento semimate · Полуматовая облицовка
-  Rivestimento matt · Matt wall tiling · Revêtement de mur mat · Wandverkleidung - matt · Revestimiento mate · Матовая облицовка

-  Resistenza al gelo · Frost proof · Résistance au gel · Frostbeständigkeit · Resistencia a la helada · Морозостойкая
-  Resistenza allo scivolamento. Pavimentazioni di ambienti lavorativi e zone operative con superfici sdrucciolevoli · Skid resistance. Flooring of work environments and operating areas with slippery surfaces · Résistance à la glissance. Sols de locaux industriels et de zones de travail à surfaces dérapantes · Rutschfestigkeit. Böden für Arbeitsräume und Arbeitszonen mit rutschfester Oberfläche · Resistencia al deslizamiento. Pavimentaciones de zonas de trabajo y operativas con superficies resbaladizas · Повышенный коэффициент противоскольжения. полы для рабочих помещений и рабочих участков, имеющих скользкие поверхности.

- D

Materiali consigliati solo per bagni e camere da letto di abitazioni; ogni abrasione deve essere evitata.

Tiles suitable only for bathrooms and bedrooms; any type of abrasion must be avoided.

Carreaux conseillés uniquement pour salles de bains et chambres à coucher; éviter tout type d'abrasion.

Nur für Bäder und Schlafzimmer von Wohnungen empfohlen; jeder Abrieb muss vermieden werden.

Materiales aconsejados solamente para baños y dormitorios de viviendas; se debe evitar toda abrasión.

Материалы рекомендуются только для ванных комнат и спален жилых помещений. Следует избегать какого бы то ни было абразивного воздействия.
- E

Materiali consigliati per tutti i locali di un'abitazione, con esclusione dell'ingresso e della cucina; deboli sollecitazioni all'abrasione.

Tiles suitable for all rooms of a house except the entrance hall and the kitchen; low stress abrasive wear.

Carreaux conseillés pour toutes les pièces d'une maison, excepté le vestibule et la cuisine; abrasion sous contraintes faibles.

Für alle Wohnräume empfohlen, mit Ausschluss von Dielen und Küchen; leichte Abriebbeanspruchung.

Materiales aconsejados para todas las habitaciones de una vivienda excluyendo el vestíbulo y la cocina; atenuada exposición a la abrasión.

Материалы рекомендованы для любых жилых помещений, кроме прихожей и кухни. Небольшое абразивное воздействие.
- F

Materiali consigliati per qualsiasi locale di un'abitazione che non abbia collegamenti diretti con l'esterno o accessi non protetti da zerbini. Medie sollecitazioni all'abrasione.

Tiles suitable for any room of a house without direct access from the outside or access not protected by doormats. Mean stress abrasive wear.

Matériaux conseillés pour toutes les pièces d'une maison qui n'a pas d'accès directs par l'extérieur ou non protégés par des paillasons. Abrasion sous contraintes moyennes.

Für alle Wohnräume empfohlen, zu denen man keinen direkten Zutritt von außen hat oder welche nicht durch Fußmatte abgegrenzt sind. Mittlere Abriebbeanspruchung.

Materiales aconsejados para cualquier habitación de una vivienda sin accesos directos desde el exterior o accesos no protegidos por felpudos. Esfuerzos medianos por abrasión.

Материалы рекомендованы для любых жилых помещений, не имеющих прямого выхода на улицу или же доступа без входных ковриков. Среднее абразивное воздействие.
- G

Materiali consigliati per locali sottoposti a sollecitazioni medio pesanti come: case individuali, commerciale leggero.

Tiles suitable for rooms with mean-heavy traffic, such as: cottages, low traffic commercial buildings.

Matériaux conseillés pour des locaux soumis à des contraintes de moyennes à fortes comme: maisons particulières, espaces commerciaux à trafic léger.

Für Räume mit mittelstarker Beanspruchung wie: Einfamilienhäuser, Geschäfte mit niedriger Begehfrequenz.

Materiales aconsejados para locales sometidos a esfuerzos medio-pesados como: casas unifamiliares, actividades comerciales con tránsito limitado.

Материалы рекомендованы для использования в частных домах и коммерческих помещениях, не подверженных сильному абразивному воздействию.
- H

Materiali consigliati per sollecitazioni relativamente forti in ambienti anche non protetti da agenti graffianti, sia pubblici che privati.

Materials recommended for situations of relatively hard wear in environments without protection against scratching, for both the public and private sectors.

Matériaux recommandés pour les milieux soumis à de fortes contraintes, même non protégés contre les agents abrasifs, aussi bien dans le secteur public que privé.

Materialien für Böden mit relativ starker Begehfrequenz in öffentlichen und privaten Gebäuden empfohlen, auch wenn diese nicht mit einem Kratzschutz behandelt wurden.

Materiales aconsejados para locales, tanto públicos como privados, sometidos a esfuerzos relativamente fuertes y no protegidos de agentes que rayan.

Рекомендуемые материалы для общественных и частных помещений с относительно сильными нагрузками и не защищенных от воздействия абразивных веществ.

	Assorbimento d'acqua in % Water absorption in % Absorption d'eau en % Wasseraufnahme in % Absorción de agua en % Водопоглощение в %	ISO 10545_3	%	≤ 0,5%	≤ 0,5%		UNI EN 14411-G
	Dimensioni - Dimensions Dimensions - Abmessungen Dimensiones - Размеры	ISO 10545_2	%	Conforme alla norma	190<S<410	S>410	UNI EN 14411-G
Lunghezza e Larghezza - Length and width Longueur et largeur - Länge und Breite Longitud y anchura - Длина и ширина	Complies with the standards			± 0,75	± 0,6		
Spessore - Thickness Épaisseur - Stärke Espesor - Толщина	Conforme aux normes			± 5	± 5		
Rettilineità degli spigoli Edge straightness Rectitude des arêtes Geradlinigkeit der Kanten Rectitud de los cantos Прямолинейность кромок	Anforderungen erfüllt			± 0,5	± 0,5		
Ortogonalità - Orthogonality - Orthogonalité Rechtwinkligkeit - Ortogonalidad - Ортогональность	Conforme con las normas			± 0,6	± 0,6		
Planarità - Flatness Planéité - Ebenfächigkeit Planeidad - Плоскостность	Correspondet			± 0,5	± 0,5		
Aspetto - Appearance Aspect - Aussehen Aspecto - Внешний вид	100%			≥ 95%			
	Resistenza alla flessione - Bending strength Résistance à la flexion - Biegefestigkeit Resistencia a la flexión - Сопротивление изгибу	ISO 10545_4	N/mm²	≥ 35	R ≥ 35 Valore singolo minimo 32 - Minimum single value 32 Valeur unique minimale 32 - Geringer Einzelwert 32 Valor unico minimo 32 - Минимальное отдельное значение 32		UNI EN 14411-G
Modulo di rottura - Modulus of rupture Module de rupture - Bruchlast Modulo de rotura - Предел прочности при разрыве	N		Conforme Complies with the standards Conforme aux normes Anforderungen erfüllt Conforme con las normas Соответствует	Spessore - Thickness Stärke - Épaisseur Espesor - Толщина < 7,5 mm ≥ 700 N ≥ 7,5 mm ≥ 1300 N			
	Resistenza all'abrasione superficiale Resistance to surface abrasion Abriebfestigkeit Résistance à l'abrasion superficielle Resistencia a la abrasión superficial Стойкость к поверхностному истиранию			Come indicato dal produttore As indicated by manufacturer Wie vom Hersteller angegeben Comme indiqué par le producteur En base a las intrucciones del productor Как заявлено изготовителем	Come indicato dal produttore As indicated by manufacturer Wie vom Hersteller angegeben Comme indiqué par le producteur En base a las intrucciones del productor Как заявлено изготовителем		UNI EN 14411-G
	Resistenza al gelo - Frost resistance Résistance au gel - Frostbeständigkeit Resistencia a la helada - Морозостойкость	ISO 10545-12		Resiste - Résistant Résistant - Beständig Resistente - Стойкая	Richiesta - Required Requisit - Gefordert Exigida - Требуется		UNI EN 14411-G

TECHNICAL FEATURES | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

		METODO DI PROVA TESTING METHOD PRÜFMETHODE MÉTHODE D'ESSAI MÉTODO DE PRUEBA МЕТОД ИСПЫТАНИЯ	UNITÀ DI MISURA MEASUREMENT UNIT MAßENHEIT UNITÉ DE MESURE UNIDAD DE MEDIDA ЕДИНИЦА ИЗМЕРЕНИЯ	VALORI TIPICI MEDI AVERAGE TYPICAL VALUES VALEURS MOYENNES TYPIQUES TYPISCHE DURCHSCHNITTSWERTE VALORES TÍPICOS MEDIOS Типовые значения	VALORI LIMITE PREVISTI ESTABLISHED LIMITS VORGEGEHENE GRENZWERTE VALEURS LIMITES PREVUES VALORES LIMITE PREVISTOS ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ ПРЕДЕЛЬНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ	NORMA DI RIFERIMENTO REFERENCE STANDARD BEZUGSNORM NORME DE REFERENCES NORMA DE REFERENCIA СТАНДАРТ ДЛЯ СРАВКИ
	Resistenza agli sbalzi termici Thermal shock resistance Résistance aux écarts de température Widerstandsfähigkeit gegen Temperaturschwankungen Resistencia al choque térmico Устойчивость к температурным перепадам	ISO 10545-9		Resistente Resistant Beständig Résistante Стойкая	Metodo di prova disponibile Test method available Méthode de contrôle disponible Verfügbare Prüfmethode Método de control disponible Возможный метод испытания	UNI EN 14411-G
	Coefficiente di dilatazione termica lineare Linear thermal expansion coefficient Coefficient de dilatation thermique linéique Lineärer Wärmeausdehnungskoeffizient Coefficient de dilatation térmica lineal Коэффициент линейного теплового расширения	ISO 10545-8	МК ⁻¹	≤9	Metodo di prova disponibile Test method available Méthode de contrôle disponible Verfügbare Prüfmethode Método de control disponible Возможный метод испытания	UNI EN 14411-G
	Resistenza al cavillo / Cracking resistance Résistance au tressailage / Haarrissbeständigkeit Resistencia al cuarteo / Устойчивость к кракелюру	ISO 10545-11		Resiste / Resistant Résistant / Beständig Résistente / Стойкая	Richiesta - Required Requis - Gefordert Exigida - Требуется	UNI EN 14411-G
	Resistenza alle macchie - Stain resistance Résistance aux taches - Fleckenbeständigkeit Resistencia a las manchas - Устойчивость к образованию пятен	ISO 10545-14		Classe 5 - Class 5 Klasse 5 - Classe 5 Categoría 5 - Кнасс 5	Classe 3 minimo - Class 3 minimum Mind. Klasse 3 - Classe 3 minimum Categoría 3 minimo - Минимум класс 3	UNI EN 14411-G
	Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e sali per piscina Resistance to chemicals for household use and swimming pool salts Résistance aux produits chimiques d'usage domestique et sels pour piscine Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien und Zusätze für Schwimmbäder Resistencia a los productos químicos para uso domestico y sales para piscina Устойчивость к бытовым химическим средствам и солям для бассейнов	ISO 10545-13		GA	GB minimo GB minimum GB minimum GB minimum GB minimo Минимальный GB	UNI EN 14411-G
	Resistenza agli acidi e alle basi Resistance to acids and bases Säure- und Laugenfestigkeit Résistance aux acides et aux bases Resistencia a los ácidos y a las bases Стойкость к кислотам и щелочам	ISO 10545_13		Conforme Complies with the standards Conforme aux normes Anforderungen erfüllt Conforme con las normas Соответствует	Come indicato dal produttore As indicated by manufacturer Wie vom Hersteller angegeben Comme indiqué par le producteur En base a las intrucciones del productor Как заявлено изготовителем	UNI EN 14411-G
	Resistenza dei colori alla luce Colour resistance to light exposure Résistance des couleurs à la lumière Lichtechtheit der Farben Resistencia de los colores a la exposición de la luz Светостойкость цветов	DIN 51094		Conforme Complies with the standards Conforme aux normes Anforderungen erfüllt Conforme con las normas Соответствует	Conforme Complies with the standards Conforme aux normes Anforderungen erfüllt Conforme con las normas Соответствует	
	Resistenza allo scivolamento - Antislip Résistance à la glissance - Rutschfestigkeit Resistencia al deslizamiento - Сопротивление проскальзыванию Светостойкость цветов	DIN 51130		R9	da R9 a R13	BGR 181*
	Coefficiente di attrito medio / Mean coefficient of friction Mittlerer Reibungskoeffizient / coefficient de frottement moyen Coefficient de fricción medio / Средний коэффициент трения	B.C.R.		μ ≥ 0,40	μ ≥ 0,40	D.I.M. n°236 14/6/89

* Pavimentazioni di ambienti lavorativi e zone operative con superfici sdrucciolevoli.
Flooring of work environments and operating areas with slippery surfaces.
Sols de locaux industriels et de zones de travail à surfaces dérapantes.
Bodenbeläge für Arbeitsräume und Arbeitsbereiche mit Rutschgefahr.
Pavimentaciones de zonas de trabajo y operativas con superficies resbaladizas.
Полы в рабочих помещениях и в рабочих зонах со скользкими поверхностями.

S Superficie (cm²)
S Surface (cm²)
S Surface (cm²)
S Oberfläche (cm²)
S Superficie (cm²)
Поверхность (см²)

MARAZZI GROUP S.P.A.
VIALE VIRGILIO, 30
41123 MODENA
Tel. +39 059 384111 - Fax +39 059 384303
www.marazzi.it
info@marazzi.it

MARAZZI IBERIA S.A.
AVDA. ENRIQUE GIMENO N 317
APDO. CORREOS 218 - 12006 CASTELLÓN (ESPAÑA)
Tel. +34 964 349000 - Fax +34 964 349011
www.marazzi.es
nacional@marazzi.es
export@marazzi.es

AMERICAN MARAZZI TILE, INC.
HEADQUARTERS & MANUFACTURING PLANT
359 CLAY ROAD
SUNNYVALE - DALLAS, TEXAS 75182 USA
Tel. +1 972 232 3801 - Fax +1 972 226 5629
www.marazzitile.com
contact@marazzitile.com
www.ragnousa.cominfo@ragnousa.com

MARAZZI JAPAN CO., LTD.
NS BUILDING, 701, 2-2-3 SARUGAKUCHO
CHIYODA-KU, TOKYO 101-0064
Tel. +81 3 5283 1355 - Fax +81 3 5283 1356
www.marazzijapan.com
info@marazzijapan.com

MARAZZI GROUP TRADING (SHANGHAI) CO, LTD
ROOM 2101, 21/F
AETNA BUILDING
107 ZUN YI ROAD,
200051 SHANGHAI
P.R CHINA
Tel. +86 21 517 579 57 - Fax +86 21 517 579 56

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP SHANGHAI
ROOM 2F 05-17
EUROART PLAZA
N.395 YISHAN ROAD
200051 SHANGHAI
P.R CHINA
Tel. +86 21 517 579 57 - Fax. +86 21 517 579 56
www.marazzigroup.com
marazzichina@marazzigroup.com

MARAZZI GROUP S.P.A.
BRANCH DUBAI
DUBAI AIRPORT FREE ZONE
BLDG. 6WA, SUITE 327
P.O.BOX : 293714
DUBAI (UNITED ARAB EMIRATES)
Tel. +00 971 4 609 1900 - Fax +00 971 4 609 1904
marazzig@emirates.net.ae

MARAZZI UK LTD.
UNIT 1
RIVERSIDE PLACE
LS9 0RQ
LEEDS
ENGLAND
Wayne.Crowe@marazzigroup.co.uk
Tel. +44 (0) 113 200 9060 - Fax +44 (0) 113 200 9069

SHOW-ROOM MARAZZI SASSUOLO
VIALE REGINA PACIS, 39
41049 SASSUOLO (MO)
Tel. +39 0536 860 260 - Fax +39 0536 860 559

SHOW-ROOM MARAZZI BOLOGNA
VIA EMILIA PONENTE 129/A
40133 BOLOGNA
Tel. +39 051 6421511 - Fax +39 051 6421521
info@area-m.it

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP
VIA DELLA MAGLIANELLA, 65/R
00166 ROMA
Tel. +39 06 6794942 - Fax +39 06 6794944
info@marazziroma.it

SHOW-ROOM MARAZZI DIFFUSION ILE DE FRANCE
11, AVENUE DE STRASBOURG
ZAC DE PONTILLAUT
77340 PONTAULT COMBAULT
Tel. +33 1 601 819 50 - Fax +33 1 601 819 51
md.idf@marazzi.fr

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP PARIS
32, AVENUE BOSQUET
75007 PARIS
Tel. +33 01 475 392 72 - Fax +33 02 475 377 04
showroomparis@marazzigroup.fr

SHOW-ROOM MARAZZI CANNES
LE CANEPOLE / 11, CHEMIN DE L'INDUSTRIE
06110 LE CANNET
Tel. +33 (0)4 921 862 20 - Fax +33 (0)4 921 862 25
marazzi-sud@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI DIFFUSION ALSACE
ZAC DE LAMPERTHEIM / RUE DU CHEMIN DE FER
67450 LAMPERTHEIM
Tel. +33 (0)3 881 842 42 - Fax +33 (0)3 881 842 40
md.als@marazzi.fr

SHOW-ROOM MARAZZI LYON
16, RUE LAVOISIER / ANGLE BD VIVIER MERLE
69003 LYON
Tel. +33 (0)4 728 443 80 - Fax +33 (0)4 728 443 89
marazzi-lyon@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI BORDEAUX
10, RUE DE GALUS
33700 MERIGNAC
Tel. +33 (0)5 579 673 73 - Fax +33 (0)5 579 678 78
marazzi-sudouest@wanadoo.fr

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP SALONICCO
5° CHILOMETRO HARILAOU-THESSALONIKI
57001 THERMI - THESSALONIKI
Tel. +30 2310 489170 - Fax +30 2310 489329
kosta1@marazzi.gr

SHOW-ROOM MARAZZI GROUP PRAGUE
K HAJUM 2606/2B
15500 PRAHA 5
CZECH REP.
Tel. +4 20 257 220 463 - Fax +4 20 257 212 005
info@marazzicz.cz

Marketing MARAZZI

Graphic Design:
GOCOMMUNICATION

Settembre 2010



Marazzi Group S.p.A. Telefono
+39 059 384111
Fax
+39 059 384303
E-mail
info@marazzi.it

Viale Virgilio, 30
41123 Modena
Italia

www.marazzi.it